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4. A Nemzet Színésze
	Adatbázis létrehozása 
	

	Az adatbázis létrehozása nemzet néven, és az adatok importálása a táblákba helyes  
	1 pont

	Nem adható pont eltérő adatbázisnév esetén, illetve ha a táblák nevei nem jók, az importálás rossz, vagy az adatok kódolása hibás. 
	

	Táblák importálása, kulcsok kezelése 
	

	A táblák összes mezője megfelelő nevű és típusú, az id mezőket kulcsnak választotta, a kapott táblában pedig létrehozta és kulcsnak beállította  
	1 pont

	Nem adható pont, ha további mezőt vett fel, vagy a kulcsokat nem állította be. 
	

	Mezők kezelése a lekérdezésekben 
	

	A 4elismeresek lekérdezést kivéve minden lekérdezésben és a jelentésben pontosan a kívánt mezőket, illetve kifejezéseket jelenítette meg  
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha három feladatnál kevesebbet oldott meg a vizsgázó. 
	

	2eloszor lekérdezés 
	

	Helyesen szűr a dátumra  
	1 pont

	A pont jár akkor is, ha kihasználja, hogy 12 színész viseli ezt a címet – így először – 12 színészt 
választottak meg. 
	

	A neveket ábécérendben jeleníti meg 1 pont 
	

	Például: 
SELECT nev FROM szinesz 
WHERE valasztas=#22/8/2000# ORDER BY nev; 
	

	[bookmark: _GoBack]3mas lekérdezés 
	

	Helyesen szűr a születési névre  
	1 pont

	Például:
SELECT nev, szuletesinev FROM szinesz
WHERE szuletesinev<>""; 
	

	4elismeresek lekérdezés 
	

	Lekérdezést készített, amelyben mindhárom táblát használta, a táblák között a kapcsolat helyes. 
	1 pont 

	Például:
SELECT nev, ev, megnevezes FROM szinesz, kapott, elismeres 
WHERE szinesz.id=szineszid AND elismeresid=elismeres.id; 
	

	4elismeresek jelentés 
	

	A jelentés a 4elismeresek lekérdezésből készült, a színész nevét, az elismerés évét és nevét jeleníti meg; az összes megjelenített adat olvasható  
	1 pont

	A színész neve szerint csoportosít, azon belül az elismerések év szerinti sorrendben jelennek meg  
	1 pont

	A jelentés címe és az oszlopfejek a minta szerintiek, ékezethelyesek  
	1 pont

	5tobbszor lekérdezés 
	

	A színész és az elismerés szerint csoportosít  
	1 pont

	A megjelenő rekordokat megszámlálja, és az eredményre helyesen1 pont szűr  
	

	Mindhárom táblát használja, és közöttük a kapcsolat helyes  
	1 pont

	Például:
SELECT nev As szinesz, megnevezes As elismeres FROM szinesz, kapott, elismeres
WHERE szinesz.id=szineszid AND elismeresid=elismeres.id
GROUP BY nev, megnevezes HAVING COUNT(elismeresid)>1; 
	

	6tolig lekérdezés 
	

	A kimenetet a valasztas és elhunyt mezők alapján határozza meg  
	1 pont

	A megválasztás és az elhalálozás évét jeleníti meg  
	1 pont

	A megválasztás dátuma szerint rendez  
	1 pont

	A pont nem adható, ha a megválasztás éve szerint rendez. 
	

	Például:
SELECT nev, YEAR(valasztas) As evtol, YEAR(elhunyt) As evig FROM szinesz
ORDER BY valasztas; 
	

	72012 lekérdezés 
	

	A megválasztás dátumára helyesen szűr  
	1 pont

	Helyesen fogalmaz meg feltételt, ha a színész 2011. december 31-ig elhunyt  
	1 pont

	Helyesen fogalmaz meg feltételt, ha a színész 2011. december 31-én még élt, és azt az előző feltételhez helyesen kapcsolja  
	1 pont

	A teljes szűrési feltétel helyes  
	1 pont

	Például:
SELECT nev FROM szinesz
WHERE valasztas<=#1/1/2012# AND (elhunyt >=#1/1/2012# OR elhunyt Is Null); 
	

	Összesen:  
	20 pont
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